

### 优化市民出行路线

# 14路和39路公交线路进行调整

本报讯(记者 辛友)近日,记者从市 交通局获悉,经过公开征求社会公众意 见,现场实际调研等方式,三亚市交通运 输局日前已同意将三亚14路和39路公 交线路进行调整。据悉,此次公交线路 的调整,将有效解决沿线市民的出行。

14路公交线路行驶西线高速路段调 整为 G225 国道, 停靠站点分别是友谊派 出所、第四中学、凤凰水城北门、世嘉公 寓、回新村、南开寺、双品学校、凤凰批发 广场、凤凰市场、回辉小学、凤凰美丽酒 店、京润珍珠博物馆、客运西站、凤凰边

检站、世纪水晶、凤凰村、梅村路口、桶井 小学、桶井村、冲会村、西岛、爱心大世 界、天涯海角、天涯中学、天涯邮政、马岭 村、文门村、文门小学、立才中学、立才农

39路公交线路终点站则由天涯海角

调整为布山安置区,停靠站点分别是布 山安置区、布山上村、布山下村、方昌村 口、大村村口、布甫小学、竹株村、布带 村、天涯派出所、马岭市场、天涯邮政、天 涯中学、天涯邮政、马岭村、特殊学校、过 岭村委会、华丽村委会。

## 一只猛禽撞上机场拦鸟网

凤凰机场成功救助国家二级保护动物鹰鸮

本报讯(记者 胡拥军 通讯员 倪鹏) "唧唧唧……"一阵短暂而急促的鸟叫 声,吸引了正在三亚凤凰国际机场围界 区域开展日常巡视工作的驱鸟员注意, 驱鸟员循声在拦鸟网上找到了一只被死 死缠住、眼睛虹膜呈黄色、羽毛灰黑、类

似于鹰的大鸟。驱鸟员见状立即上前将 该鸟从拦鸟网上救下,带回办公室后放 入纸箱中。

该鸟被救下后始终蜷缩在纸箱中, 不时发出急促而短暂的叫声。由于凤凰 机场不具备野生动物救治条件,驱鸟员 遂第一时间将该鸟送往三亚市野生动植 物保护站,向专业人员寻求帮助。保护 站专家观察后发现此鸟为国家二级保护 动物鹰鸮,属于中型猛禽。

据保护站工作人员介绍,他们将按 照野生动物救助原则,首先对该鸟进行

检查,查看它是否受伤。如有受伤,要先 对它进行治疗,待它恢复健康后再放生 大自然;如未受伤,将先进行一段时间的 人工饲喂,待它体力恢复,再放生野外, 让它重新回归大自然。

### 严打涉毒违法犯罪 天涯警方9天抓获8人

本报讯(记者 吴英印)为了坚决贯 彻落实海南省公安厅、三亚市公安局"禁 毒三年大会战"工作部署,三亚市天涯区 警方主动出击,9天内连续抓获8名涉毒 人员,其中行政拘留3人,强制隔离戒毒 2人,社区戒毒2人;破获贩毒案件1起, 抓获贩毒人员1名,并被依法刑事拘留。

4月2日13时许,天涯分局友谊派出 所值班民警发现有吸毒前科人员在辖区

某网吧上网,随即出警将其抓获。经审 讯,张某(男、25岁)对自己吸食毒品的 违法事实供认不讳。民警现场对其尿检 结果呈阳性。根据《中华人民共和国治 安管理处罚法》之相关规定,市公安局天 涯分局依法对张某处以15日行政拘留, 社区戒毒3年。

4月3日,根据群众举报线索,天涯 分局新居派出所民警在团结路某宾馆房 间内将涉嫌吸食毒品行为人周某京(男、 19岁)、李某(男、19岁)依法传唤回派出 所,经提取两人尿样检测均呈阳性。根 据《中华人民共和国治安管理处罚法》之 相关规定,周某京、李某已被市公安局天 涯分局依法行政拘留。

4月8日15时许,天涯分局凤凰派出 所接到群众举报称:有人在某酒店门口 贩卖 K 粉。民警迅速赶往酒店埋伏,伺

机抓捕。21时许,民警将正在进行毒品 交易的杨某当场抓获,并搜出一部手机, 缴获3小包K粉及600元毒资。经审讯, 犯罪嫌疑人杨某对其贩卖K粉的犯罪事 实供认不讳。目前,杨某已被市公安局 天涯分局依法刑事拘留。

4月9日14时许,天涯分局友谊派出 所便衣队员在解放路防控时发现一名疑 似吸毒男子,随即报告值班领导并跟踪 至儋州社区附近将其抓获。民警现场对 其尿检结果呈阳性。经审讯,陈某明 (男、45岁)对自己吸食毒品的违法事实 供认不讳。根据《中华人民共和国治安 管理处罚法》之相关规定,市公安局天涯 分局依法对陈某明处以罚款500元,社区 戒毒3年。

### 吉阳警方销毁赌具一批 4个月抓获嫌犯56人

本报讯(记者 吴英印)4月10日,三亚 市公安局吉阳分局组织分局治安大队、荔枝 沟派出所集中销毁了20台水果机和15张百 家乐赌桌等赌具一批。

据悉,吉阳分局严格贯彻落实关于打击 "黄赌毒"工作的指示要求,在辖区范围内 进行大排查、大清查,并根据市局110指挥 中心派送的警情进行研判,全面开展打击 "黄赌毒"工作,全力净化社会治安环境。 今年以来,辖区共查处涉赌案件35起,抓获 违法嫌疑人56人,罚款16人,行政拘留40

### 插放黄色小卡片 一男子被拘留十日

本报讯(记者 吴英印)近日,三亚警方 在严厉打击"黄赌毒"专项行动中,抓获了 一名涉嫌介绍卖淫的男子。根据相关法规, 警方依法对其予以行政拘留十日并处罚款 500元之处罚。

据了解,当天晚上20时许,一名男子正 在往停放在商品街路边的小车车窗上插放 黄色小卡片时,被巡逻至此的辖区民警发 现。面对此况,民警立即上前将其抓获。之 后,民警从其身上缴获带有色情图片的小卡 片200余张。为此,民警依法将其传唤到派

经询问,这名嫌疑人梁某如实陈述其发 放黄色小卡片,涉嫌介绍卖淫的违法事实。 根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第 六十七条"引诱、容留、介绍他人卖淫的,处 10日以上15日以下拘留,可以并处5000元 以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或 者500元以下罚款。"之规定,警方依法对违 法嫌疑人梁某予以行政拘留十日并处罚款 500 元处罚。

目前,梁某已被警方拘留,此案正在进 一步审理之中。

### 小孩被反锁室内 消防破门救人

本报讯(记者 邓铭瑶) 4月11日中午, 三亚市公安消防支队指挥中心接到报警 称,位于迎宾路山屿湖小区36栋6楼602号 房一小孩被反锁在室内。接到报警后,指 挥中心立即调派河西中队出动1辆抢险消 防车共5名指战员赶赴现场处置。

消防官兵到场后,指挥员根据现场情 况立即下令,命特一班利用消防无齿锯破 拆房门,然后将被困人员救出。

据了解,被救者为一名2岁男童,独自 在卧室睡觉,其家人外出不慎将卧室门反 锁。男童父母因找不到钥匙打开房门,情 急之下随即拨打119报警电话请求消防官 兵前来营救。

### 与孩子共度周末时光

### 三亚公益农场体验营成快乐亲子营

本报讯(记者 辛友)由团市委与 市少工委联合举办的三亚公益周末 营系列活动之一"返朴归真,热爱自 然"农场亲子生活体验,于4月15日 在三亚市海棠区南田广西村树上鲜 农场开展。团市委通过精心筹划, 组织丰富多彩的活动,不仅帮助市 民减缓了工作的压力、放松了心情, 同时也为他们提供了与孩子们亲近 和沟通的机会,增进彼此的感情。

当天上午8点半,参加活动的家 庭早早来到集合地等候,集合后大

巴车在欢声笑语中朝目的地进发。 在一个半小时的路途中,小朋友有 说有笑,在团委工作人员引领下,大 家唱儿歌、猜谜语、朗诵古诗,个个 争先恐后,家长们都为小朋友们的 精彩表现而鼓掌喝彩。

在农场的体验活动中,父母和孩 子边游边学,一起跟随科普人员了 解关于农场植物瓜果的生长知识。 在游学探索中,农场主现场教孩子 们造纸,让孩子们感受到了我国古 代科技的神奇魅力。

小朋友们充满好奇地在农场里 探索着。捡鸡蛋、摘南瓜、挖地瓜, 等一系列活动让孩子们玩得不亦乐 乎,生疏的动作、可爱的表情让旁边 围观的爸妈们捧腹大笑。一位孩子 的母亲刘女士告诉记者,利用周末 的时间带着孩子,来到她们没来过 的地方,体验到她们没接触过的事 物,不仅开拓了孩子的视野,锻炼孩 子的动手能力,而且父母和孩子一 起参加这种活动本身也是非常珍贵 的亲子时刻。



### 夏日三亚湾生态美

4月5日,夏日已至,游客在椰风海韵的三亚湾享受生态清凉游。三亚湾因生态修复,椰梦长廓变得更 加美丽,夏日成了市民、游客休闲度假的理想去处。 本报记者 孙清 摄

### 南山海上观音迎来开光十二周年

本报讯(记者 胡拥军)4月12日 众举行海上观音开光十二周年祈福 农历三月十六,108米高的三亚南山

海上观音像迎来开光十二周年。南 会,祈愿世界和平、国泰民安、社会 和谐、人民安乐。 当天上午,在南山海上观音广场

法会,现场有专程前来参加法会的 泰国佛教信众团近百人。在法会 山寺全体僧众和游人举行祈福法 中,吸引了不少游客驻足,随现场僧 众一起鞠躬、礼拜、祈福。

作为世界上最大、最高的露天白 福的游客络绎不绝。 衣观音像——108米的海南三亚南山 祈福台上,南山寺智空法师带领僧 海上观音像,自2005年4月24日(农

位高僧共同开光以来,受到海内外 各界瞩目,十一年来迎来数以万计 的游客。如今,108米海上观音已成 为海南旅游一大地标,前来朝圣祈

あ三月十六)由海峡两岸和港澳108<br/>

### 游客争抢沙滩椅闹纠纷 边防官兵开导化解矛盾

本报讯(记者吴英印通讯员冯谋瑞邢 贞峥)"救命啊! 救命啊! 打人了! ……" 4月13日13时许,三亚亚龙湾边防派出所 官兵在沙滩执勤过程中,接到群众报警后 及时调解一起殴打他人案。

当天中午,该所官兵在执勤途中,突 然听到游客的呼救声,于是迅速赶往处 置。现场官兵了解到,游客于某与游客张 某因争抢沙滩椅而发生口角纠纷,为避免 事态进一步扩大,官兵及时介入并展开调

据悉,游客于某(男,40岁)与张某 (女,49岁)均在亚龙湾华宇酒店沙滩上 游玩。当时,张某一人占了4张公共沙滩 椅,而于某一家4口人也准备在沙滩椅上 休息,结果于某被张某以先占先得为由拒 绝让座。随后双方发生了口角纠纷,继而 引发了肢体冲突。

案发后,执勤官兵立即开展调查取 证工作,并积极做通双方的思想工作,帮 助化解矛盾。最终,经官兵耐心开导,双 方均认识到自己行为错误,并自愿达成 调解协议,表示不会再发生类似情况。 官兵提醒,游客出来游玩一定要文明守 法,处事冷静,不要因一时之气,酿成大

### 市图书馆举办 少儿绘本阅读分享会

本报讯(记者 黄珍)近日,市图书馆 四楼少儿书库迎来一群可爱的小朋友,他 们在老师的带领下,领略绘本的魅力。当 天共有15组家庭参加市图书馆举办的少 儿绘本主题成长阅读会活动,感受绘本阅 读的快乐,共享温馨亲子阅读时光。

此次活动以绘本阅读为主,穿插了游 戏、知识竞答、手工制作等内容。在绘本 阅读环节,市少儿图书馆工作人员挑选 《环游世界做苹果派》经典绘本,和小朋友 们围桌而坐,一边讲解、一边阅读。随着 故事情节的深入,绘本中的旅行路线图、 世界地图、各国国旗、意大利面……深深 吸引了孩子们。

绘本是一种以绘画为主,并附有少量 文字的书籍。绘本图书与普通图画书的 区别在于,绘本通常有独立的绘画著者, 并有鲜明的个人风格。一册绘本常常只 有寥寥十数页,却可以用色彩鲜艳、极具 情景感的画面,讲述简单有趣的故事,并 给孩子一些启发。

今后,市图书馆将不定期开展优秀绘 本讲读、儿童绘本制作与展示、故事妈妈 讲故事等系列读书活动,并不定期向读者 提供优秀数字资源等服务项目。

### "三亚金融大讲堂"开讲

本报讯(记者 胡拥军)4月12日,由三 亚市企业家协会联合三亚市婚庆旅游行 业协会、三亚市海鲜排档协会主办的第一 期"三亚金融大讲堂"在三亚湾椰林大酒 店开讲。来自三亚市企业家协会会员单 位近百人聆听讲座。

本期"三亚金融大讲堂"特别邀请了 国际产融经济研究院院长江禹甫,北京 大学学士、合星财富产品总经理辛晓东 两位嘉宾。他们分别围绕"如何对接民 间资本盘活中小微企业",以及"如何让 财富在经济下滑期保值增值"两大主题 为与会人员讲解了当下中小微企业相关 经济形势。

据介绍,本期"三亚金融大讲堂"主要 针对三亚中小微企业在全国经济形势不 景气的背景下,企业一方面面临融资难、 融资贵,另一方面企业有资金但好项目难 觅的困境。为促使三亚企业与资本市场 的有效对接,辅导企业解决融资难等问题 特举办本期讲座。

#### 四大海水浴场24小时环境预报

三亚市海洋与渔业局发布

dof.sanya.gov.cn

浴场	水质	水温℃	高潮 时间	低潮 时间
三亚湾	优	27.2	13:46	22:45
大东海	优	27.1	13:35	22:29
亚龙湾	优	27.2	13:14	22:04
海棠湾	优	27.0	13:21	21:57

#### 三亚市环境空气质量日报

(15日16:00至16日16:00)

三亚市环境监测站发布 www.sylr.gov.cn

监测点	PM <sub>2.5</sub> ( ug/m <sup>3</sup> )	$SO_2$ $(ug/m^3)$	AQI 级别		
河东	10	2	一级,优		
河西	8	2	一级,优		
海棠湾	7	1	一级,优		
鹿回头	8	3	一级,优		
亚龙湾	9	1	一级,优		
创意新城					
今日空气质量预报:一级(优)。					